
第２回富士山学プロジェクト　　アンケート結果　　　回答者中の％

１　各開催日毎のアンケート回答者男女比 ２　参加者地域別分布

３　年齢別分布 ４　講演・フィールドワーク等への満足度

５　公開講座の参加者所属     ６　各講演・フィールドワークで知識の獲得ができた

64%
52% 45%

36%
48% 55%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

120%

9月7日 9月14日 フィールド

1 回答者 男女比

女子

男子

３６/４０人 ２３/３５人 ３１/３６人 回答／参加

11%

46%

6%

53%

28%

71%

36%
26% 23%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

120%

9月7日 9月14日 フィールド

３ 年齢

70～

50～70

30～50

３０未満

61%
75%

39%
25%

９月７日 ９月１４日

５ 所 属

放送大学 一般

83% 83%

61%

8% 8%

16%

3% 4%
23%

6% 4%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

120%

9月7日 9月14日 フィールド

２ 住 所

他県

県西部

県中部

県東部

68%
81%

94%

24%

19%
9%

6%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

120%

9月7日 9月14日 フィールド

４ 満 足 度

不満足

普通

やや満足

満足

40%
52% 59%

51%
48% 41%

9%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

120%

9月7日 9月14日 フィールド

６ 知識の獲得

全く

あまり

得られた

大いに


